
Ottawa-Carleton District School Board
OTTAWA
Ottawa, hlavní město Kanady a čtvrtá největší metropole v zemi, je typickou ukázkou kanadské historie a kultury. Jako jiná hlavní města
je centrem vzdělávání a moderní technologie. Místní prestižní univerzity jsou vyhledávané studenty nejen z celé Kanady, ale z celého
světa.

Proč studovat v Ottawě?

Je to přátelské, bezpečné a na rodinu orientované město

Nabízí bilingvní prostřední (mluví se zde jak anglicky, tak francouzsky)

Do 15 minut od centra je k dispozici kvalitní venkovní vyžití (lyžování, turistika, kanoistika apod.)

Zdravotnictví je na špičkové úrovni

Nachází se zde více než 100 ambasád a diplomatických misí

Kvalitní kulturní zázemí (29 muzeí včetně 12 výstav národních pokladů)

ŠKOLY V OTTAWĚ-CARLETONU
V rámci distriktu Ottawa-Carleton je zajištěna kompletní školní docházka od mateřské školy po studium 12. ročníku na střední škole.
Celkem se zde nachází 147 škol a studuje zde okolo 70 000 studentů. Mezinárodní studenti, kterých je okolo 500, se většinou zapojují
do programu studia střední školy, který je nabízen na 25 školách již od roku 1997. Konkrétní školu si studenti vyberou s ohledem na
zaměření, o které mají zájem, a také s ohledem na náročnost studia. Školy nabízí široké spektrum kurzů, jsou to například informační
technologie, studium obchodu a ekonomiky, biologie, fyzika, zeměpis, jazyky, hudba, tělocvik, zdravotnictví, matematika, účetnictví,
právo a další.

Samozřejmostí jsou podpůrné kurzy angličtiny pro studenty, kteří si svou angličtinou nejsou úplně jistí. Tyto kurzy probíhají v rámci
programu Young People´s Language School of Canada (YPLS) a studenti je mohou navštěvovat jak před zahájením studia, tak i během
něho. Angličtina je zaměřena na akademické účely a podporuje studenty v organizačních a sociálních dovednostech.

Nabídka programů v rámci distriktu:

Maturitní program na Ontario Secondary School Diploma (OSSD)

Krátkodobé studium na 1 nebo 2 semestry

Studium na základní škole
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ESL kurzy

Přípravné univerzitní kurzy

Mezinárodní bakalářský program

Letní/zimní programy

Skupinové programy

TOEFL IBT
 

UBYTOVÁNÍ
Stejně jako je důležitý výběr správné školy, je důležitý také výběr hostitelské rodiny. Cílem hostitelského programu je nabídnout
studentům druhý domov, kde se budou cítit dobře, a umístit je do rodiny, která:

poskytuje rodinné přátelské a podpůrné prostředí

povzbuzuje a zajímá se o život a studium

baví ji sdílet svůj životní styl a kulturu s ostatními

Každá vybraná hostitelská rodina samozřejmě prošla prověrkou a je pravidelně navštěvována koordinátorem, který má přehled o všech
umístěných studentech a během jejich pobytu poskytuje potřebnou podporu jak studentům, tak hostitelským rodinám.

Jaké jsou benefity ubytování v hostitelské rodině:

výborný způsob pro mezinárodní studenty, jak se dozvědět víc o kanadské kultuře a zvycích

poskytuje ideální prostředí pro zlepšování angličtiny

studenti jsou umístěni v bezpečném a stabilním domově

studenti mají vlastní ložnici a 3 jídla denně

AKTIVITY
Studenti jsou podporováni, aby trávili aktivně svůj volný čas a zapojili se do různých mimoškolních aktivit. Pokud mají zájem o sport,
školy nabízí široké spektrum kurzů zahrnující například badminton, baseball, basketball, golf, lední hokej, rugby, kopaná, přespolní běh,
fotbal, veslování nebo třeba volejbal. K dispozici jsou také různé zájmové skupiny přes zapojení se do školní rady, po účasti v hudební
kapele, zapojení se do šachového kroužku, pěveckého sboru, dramatického kroužku, kurzy fotografování, lyžování snowboardingu nebo
třeba kurzy informační technologie.

Přejít na stránky školy
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https://studyottawa.ocdsb.ca/
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